



„všetkým záujemcom“

Váš list číslo/zo dňa
list z 08.10.2018
a z 09.10.2018

Naše číslo
2018/01/DB/4

Vybavuje/linka
Mgr. Daniela Bauerová
02/20824116

Bratislava
10.10.2018

Vec: Vysvetlenie Súťažných podkladov

Na základe doručenia žiadosti o vysvetlenie predkladá verejný obstarávateľ v súlade s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov nasledujúce vysvetlenie k verejnému obstarávaniu, ktoré bolo zverejnené vo Vestníku EÚ **dňa 14.09.2018 číslo 2018/S 177-400666** a vo Vestníku verejného obstarávania dňa 17.09.2018 č. 184/2018 značka 12924 – MST na predmet zákazky **„Dodávka elektrickej energie a zemného plynu a zabezpečenie služieb súvisiacich s dodávkou pre VŠZP“**.

Otázka č. 1

„v súťažných podkladoch v časti B.3 Obchodné podmienky dodania predmetu zákazky uvádzate nasledovné:

2. Predpokladané množstvá pre Časť 1 a Časť 2, ktoré sú uvedené v Prílohe č. 1 si verejný obstarávateľ vyhradzuje právo považovať za nezáväzné. V prípade potreby si verejný obstarávateľ vyhradzuje právo odobrať nižšie alebo vyššie množstvá ako sú uvedené v Prílohe č. 1. V prípade, ak verejný obstarávateľ odoberie nižšie množstvá ako sú predpokladané v Prílohe č. 1, nevzniká uchádzačovi žiadny nárok na dodanie kompletného rozsahu predmetu zákazky tak, ako je definovaný v Prílohe č. 1. Dodávateľ sa zaväzuje dodávať verejnému obstarávateľovi v prípade vyššieho alebo nižšieho množstva odberu, ako sú predpokladané množstvá podľa prílohy č. 1 vo výške cien uvedených v zmluve (nevzťahuje sa na prekročenie denného maximálneho množstva v kategórii stredný odber - plyn). Verejný obstarávateľ požaduje uviesť túto požiadavku do zmluvy.“

Predmetná dodávka elektrickej energie a zemného plynu je neobmedzená bez tolerancie odberu a bez pokút za prekročenie resp. nedočerpanie zmluvného množstva? Potrebovali by sme percentuálne zašpecifikovať povolené limity odberu, nakoľko na trhu v poslednom období vzniká veľká volatilita cien smerom nahor a v prípade dokupoch to robí problém.“

Odpoveď č. 1

Verejný obstarávateľ opravuje v súťažných podkladoch v časti B.3 Obchodné podmienky dodania predmetu zákazky text v uvedenom bode na znenie:

„Predpokladané množstvá pre Časť 1 a Časť 2, ktoré sú uvedené v Prílohe č. 1 si verejný obstarávateľ vyhradzuje právo považovať za nezáväzné. V prípade potreby si verejný obstarávateľ vyhradzuje právo odobrať nižšie alebo vyššie množstvá ako sú predpokladané. V prípade, že budú odobraté nižšie množstvá ako sú predpokladané množstvá, nevzniká uchádzačovi automaticky nárok na dodanie kompletného rozsahu predmetu zákazky tak, ako je definovaný v Prílohe č. 1. V prípade, že budú odobraté vyššie alebo nižšie množstvá, ako sú predpokladané množstvá, dodávateľ nenavýši zmluvné ceny (nevzťahuje sa na prekročenie denného maximálneho množstva v kategórii stredný odber - plyn). Verejný obstarávateľ požaduje uviesť túto požiadavku do zmluvy.“

Otázka č. 2

„v súťažných podkladoch v časti B.3 Obchodné podmienky dodania predmetu zákazky uvádzate nasledovné:

4. Dodávateľ berie na vedomie, že ak sa po uzatvorení zmluvy preukáže, že na relevantnom trhu existuje cena za rovnaké alebo porovnateľné plnenie ako je obsiahnuté v tejto zmluve (ďalej tiež ako „nižšia cena“) a dodávateľ už preukázateľne v minulosti za takúto nižšiu cenu plnenie poskytol, resp. ešte stále poskytuje, pričom rozdiel medzi nižšiu cenou a cenou podľa tejto zmluvy je viac ako 5 % v neprospech ceny podľa tejto zmluvy, zaväzuje sa dodávateľ poskytnúť verejnému obstarávateľovi pre takéto plnenie dodané po preukázaní uvedenej skutočnosti dodatočnú zľavu vo výške rozdielu medzi ním poskytovanou cenou podľa tejto zmluvy a nižšiu cenou. Verejný obstarávateľ požaduje uviesť túto požiadavku do zmluvy."

S týmto sa nedá vo všeobecnosti súhlasiť nakoľko keď dodávateľ vyhrá, tak nakúpi komoditu pre klienta na celý rok a prípadný akýkoľvek pokles na burze už nemôže dodávateľ akceptovať."

Odpoveď č. 2

Verejný obstarávateľ uvedený bod vypúšťa z časti B.3 Obchodných podmienok dodania predmetu zákazky.

Otázka č. 3

„v súťažných podkladoch v časti B.3 Obchodné podmienky dodania predmetu zákazky uvádzate nasledovné:

6. Celková cena za plnenie predmetu tejto zmluvy nemôže počas platnosti zmluvy presiahnuť sumu eur bez DPH (slovom eur), pričom celkovou cenou sa rozumie sumár všetkých peňažných plnení, ktoré budú uhradené verejným obstarávateľom dodávateľovi v súlade s touto zmluvou. Verejný obstarávateľ pritom nie je povinný vyčerpať celý finančný objem uvedený v tomto ustanovení zmluvy. Verejný obstarávateľ požaduje uviesť túto požiadavku do zmluvy."

V tomto si dovoľíme nesúhlasiť. Čo sa týka plnenia ceny EUR/MWh dodržíme, ale objem spotreby nevieme garantovať a tým pádom je tento bod zle naformulovaný."

Odpoveď č. 3

Verejný obstarávateľ predmetnú požiadavku požaduje uviesť do zmluvy.

Otázka č. 4

„v súťažných podkladoch v časti B.3 Obchodné podmienky dodania predmetu zákazky uvádzate nasledovné:

8. Lehota splatnosti vyúčtovacej faktúry je 30 kalendárnych dní odo dňa jej preukázateľného doručenia verejnému obstarávateľovi. Dodávateľom predložená faktúra musí byť vyhotovená v súlade s platnými všeobecne záväznými právnymi predpismi. V prípade, že faktúra nespĺňa zákonom stanovené náležitosti, alebo nie je vystavená v súlade so zmluvou, má verejný obstarávateľ právo vrátiť faktúru dodávateľovi v lehote splatnosti na opravu s tým, že prestane plynúť lehota splatnosti pôvodnej faktúry a nová lehota začne plynúť odo dňa preukázateľného doručenia opravenej faktúry verejnému obstarávateľovi. Verejný obstarávateľ požaduje uviesť túto požiadavku do zmluvy."

Zálohové/preddavkové platby pri Zmluvnom plnení sa v podkladoch Nadlimitnej zákazky neuvádzajú. Pri ročne zúčtovaných odberných miestach musia byť zálohy/preddavkové platby. Aká je teda percentuálna výška a dátum splatnosti zálohových/preddavkových platieb?"

Odpoveď č. 4

Verejný obstarávateľ opravuje v súťažných podkladoch v časti B.3 Obchodné podmienky dodania predmetu zákazky text v uvedenom bode na znenie:

„Lehota splatnosti vyúčtovacej faktúry je 30 kalendárnych dní odo dňa jej preukázateľného doručenia verejnému obstarávateľovi. Dodávateľom predložená faktúra musí byť vyhotovená v súlade s platnými všeobecne záväznými právnymi predpismi. V prípade, že faktúra nespĺňa zákonom stanovené náležitosti, alebo nie je vystavená v súlade so zmluvou, má verejný

obstarávateľ právo vrátiť faktúru dodávateľovi v lehote splatnosti na opravu s tým, že prestane plynúť lehota splatnosti pôvodnej faktúry a nová lehota začne plynúť odo dňa preukázateľného doručenia opravenej faktúry verejnému obstarávateľovi. Verejný obstarávateľ požaduje uviesť túto požiadavku do zmluvy."

Verejný obstarávateľ zároveň pridáva do bodu č.6 text:

Verejný obstarávateľ rešpektuje aj zálohovú fakturáciu vo výške vypočítanej podľa predpokladaného odberu.

Otázka č. 5

„v časti A3. Kritériá na hodnotenie ponúk a spôsob ich uplatnenia súťažných podkladoch je pre "Kritérium pre Časť 1 – Dodávka elektrickej energie:

Celková cena v €, ktorou sa rozumie celková zmluvná cena za dodávku predmetu zákazky, t.j. sumár všetkých peňažných plnení, ktoré budú uhradené verejným obstarávateľom v € podľa Prílohy č. 1." a pre "Kritérium pre Časť 2 – Dodávka zemného plynu: Celková cena v €, ktorou sa rozumie celková zmluvná cena za dodávku predmetu zákazky, t.j. sumár všetkých peňažných plnení, ktoré budú uhradené verejným obstarávateľom v € podľa Prílohy č. 1."

Máme zato, že v zákazke sa nezohľadňuje faktor prípadného nárastu distribučných a prepravných cien, ktoré sa schvaľuje ÚRSO na daný rok dodávky 2019. Distribučné poplatky má každý dodávateľ rovnaké, teda súťažiť v elektronickej aukcii by sa mala len cena za silovú komoditu - riadok 1 "Dodávka elektrickej energie" v Prílohe č. 1 A a riadky "Dodávka zemného plynu- maloodber" a "Dodávka zemného plynu- stredný odber" v Prílohe č. 1 B a nie cena celkom vrátane distribúcie."

Odpoveď č. 5

Verejný obstarávateľ je povinný zadávať zákazky v súlade so zákonom 343/2015 Z. z o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Verejný obstarávateľ rešpektuje skutočnosť, že môže počas plnenia predmetu zmluvy dôjsť k zmene regulovaných cien na základe cenového rozhodnutia ÚRSO – vid' Súťažné podklady časti B.3 Obchodné podmienky dodania predmetu, bod 4:

„Ak počas plnenia predmetu zmluvy dôjde k zmene regulovaných cien na základe cenového rozhodnutia ÚRSO je dodávateľ oprávnený účtovať odberateľovi ceny za prepravu a distribúciu komodity v súlade s podmienkami príslušného nového cenového rozhodnutia ÚRSO bez potreby uzavretia dodatku k zmluve. Dodávateľ má právo jednorazovo navýšiť cenu za predmet zmluvy od nasledujúceho kalendárneho mesiaca, v ktorom Dodávateľ preukázateľne Verejného obstarávateľa o týchto skutočnostiach oboznámil.

Verejný obstarávateľ požaduje uviesť túto požiadavku do zmluvy.

PhDr. Mária Kuklicová, MBA
riaditeľka odboru verejného obstarávania
Všeobecná zdravotná poisťovňa, a.s.